

Laka jeza i ogromna radost

U praskozorje dodele ovogodišnjih novembarskih nagrada gradonačelnik Radanov jeste u vezi s tim imao neodređene primedbe, što samo zvučaše gromovito i stvaraše zategnutu atmosferu, ali s obzirom na to da je komisija izabrala laureate, te da su „Srpskoj Sparti“, dr Slobodanu Ovuki, Zoranu Rotaru i Predragu Starčeviću one uručene – preostaje samo da im čestitamo: poštovani sugrađani, koji ste obeležili prethodnu godinu, želimo vam sve najbolje i ubuduće u profesionalnom i privatnom životu.

Učitelj Starčević je u ime nagrađenih održao veoma emotivan govor, mada od jednog od onih što od naše dece stvaraju osobe nismo ni očekivali manje. Bravo, Peđa! Impresivan nastup učenika Gimnazije „Uroš Predić“, originalan, potpuno van klišea, izdvojio je ovogodišnju svečanost od svih prethodnih, pa je jako važno da i njih i njihove profesore zasebno nagradimo aplauzom.

U centru pažnje je, ipak, bio Majkl Devenport, ambasador EU u Srbiji. Govoreći o tituli počasnog Pančevca koju je dobio, kazao je da ima veliku čast što je priznanje poneo posle Đorđa Vajferta i potom rekao da mu ogromno zadovoljstvo pričinjava to što će sada Pančevce moći da oslovljava sa „sugrađani“. Šmekerski. Intervju s predstavnikom velike porodice najmoćnijih država Starog kontinenta u našoj zemlji možete pročitati u sledećem broju.

* * *

Vratio se Vojislav Šešelj. Ta činjenica kod mnogih izaziva zebnju, neke druge raduje, a treće tera na evociranje uspomena. Nema ravnodušnih.

Ravnodušnost samo pokušavaju da odglume najbolje pozicionirani ljudi najmoćnije stranke u Srbiji. Ali nije realno da im je svejedno: znaju oni odlično kakvu, kada su u pitanju široke narodne mase, moć magnetizma „vojvoda“ ima; uostalom, njegovi najbolji đaci sada vode državu. Učitelj je učitelj, a reči i savete najautoritativnijeg učitelja čovek pamti do kraja života.

S druge strane, radosni će, utisak je nedelje, s vremenom da se pomalo razočaraju. Evo, pripremaju mu doček, miting, šta li, što je sasvim u redu. Ipak, i pored očekivanog vatrenog govora tom prilikom, Šešelj teško da će moći da drži pažnju javnosti u kontinuitetu; pitanje je da li će mu narušeno zdravlje to dozvoliti.



Ali pitanje nad svim pitanjima je: koji medij bi smeo da ga ugosti, ima li takvog? U Beogradu – ne! Ovo smemo skoro da tvrdimo, a ostavljamo samo promil šanse da će ga neka televizija s nacionalnom frekvencijom pozvati u goste. To je zbog toga, kako često čujemo s vrha vlasti, što ne postoji cenzura u medijima i svako može da uređuje program kako želi. Pošto su prilike takve, evo, „Pančevac” je raspoložen da, kao i u slučaju svakog

drugog učesnika u političkom životu sa specifičnom težinom, objavi intervju sa Šešeljom. Naravno, pod uslovom da ne insistira da se „pusti” svaka reč koju izgovori, zato što se svi dobro sećamo da je on umeo da onako, narodski, sočno raspali i da, u nekim drugim slučajevima, bogami uvredi čitavu grupu građana, naciju, a naš list ne objavljuje psovke i govor mržnje.

Poštovani pančevački radikali, slobodno prenesite šefu ovu poruku. Mi ćemo se, ako dugogodišnji stanovnik Holandije prihvati ponudu, dabome, radovati. Kako zbog novinarske ekskluzive, tako i zbog toga što bi naš sajt www.pancevac-online.rs u tom slučaju eksplodirao od poseta, pa bismo mogli i da naplatimo neke banere.

A „Pančevac” već osamnaest godina živi i radi na tržištu, tj. ni filer, ni cvonjak, a bogme ni dinar nije dobio ni od grada ni od države. Ali to naši čitaoci već znaju, da ne davimo...

Siniša Trajković